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ФГБНУ Научный центр психического здоровья

ФГБНУ Научно-исследовательский институт психического здоровья
ФГБНУ Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека 

ГБОУ ДПО Российская медицинская академия последипломного образования
ГБОУ ВПО Иркутский государственный медицинский университет

Министерство здравоохранения Иркутской области
ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашает Вас принять участие в XII международной Байкальской конференции "Психосоматические и соматоформные расстройства в кардиологической практике", которая состоится 6–7 октября 2016 года в Иркутске.

Тематика конференции

· Роль депрессивных, тревожных и личностных расстройств в прогнозе, диагностике и лечении заболеваний сердца.
· Влияние заболеваний сердечно-сосудистой системы на психические расстройства. 

· Проблемы выбора психотропной терапии у пациентов с заболеваниями сердца.

· Психосоматические проблемы в практике детского кардиолога.
· Организация помощи пациентам с заболеваниями сердца и психическими расстрйоствами.


Научная программа включает лекции, пленарные заседания, круглые столы, школу для практикующих врачей различных специальностей. Статьи будут опубликованы в  рецензируемом журнале «Бюллетень ВСНЦ СО РАМН» и должны быть оформлены согласно правилам, представленным ниже.
Адрес Оргкомитета 

664003, Иркутск, ул. Красного восстания 1, Иркутский государственный медицинский университет, научный отдел, с пометкой "Психосоматика 2016".

Email: conf-irkutsk@yandex.ru.

Сайт: http://therapy.irkutsk.ru/conf.htm 

Телефоны: (3952) 200841  - научный отдел, Ольга Александровна; 

243368 - кафедра психиатрии; 246821,  590475 - клиника НЦ проблем здоровья семьи и репродукции человека, Рычкова Любовь Владимировна

Правила публикации

Работу будут опубликованы в рецензируемом журнале «Бюллетеня ВСНЦ СО РАМН», который входит в перечень ВАК для публикации диссертаций. Необходимо до 1 августа 2016 года предоставить работы в соответствии с нижеописанными требованиями. 
 
Рукопись статьи должна быть представлена в 1-м экземпляре, напечатана на одной стороне стандартного листа (шрифт Times New Roman 12 пт, межстрочный интервал «полуторный»). Размеры полей: левое – 30 мм, правое – 10 мм, верхнее и нижнее – каждое не менее 20 мм. В электронном виде статья представляется на CD или направляется прикрепленным файлом по электронной почте на адрес: sikol@sbamsr.irk.ru в форматах doc, docx или rtf. 

Образец оформления рукописи статьи см. на сайтах http://www.vsnc.ru/bulleten_pravila.htm;  http://www.scrrs.ru/byulleten_vsnts_so_ramn.

Таблиц должно быть не более 3–4-х. При построении таблиц необходимо все пункты представлять отдельными строками. Буквы греческого алфавита в печатном варианте статьи должны быть подчёркнуты красным. 

Иллюстрации выполняют в графических редакторах в виде чёрно-белых чётких файлов формата *.tif, *.jpg с разрешением не менее 300х300 dpi. Если необходима печать в цветном формате, это указывается в ходатайстве.

Рисунки следует выполнять компактно в целях экономии места. Наиболее удобны для типографского воспроизведения рисунки шириной в одну колонку (до 8 см), две колонки (до 16,5 см) или во весь лист (16,5х22 см). Рисунки необходимо представлять в отдельных файлах. 

Графики и диаграммы следует представлять отдельными файлами в программах, в которых они были построены (Excel, Statistica, StatGraph и т.д.).

К статье должно быть приложено официальное направление учреждения, в котором проведена работа. На первой странице статьи должна быть подпись руководителя учреждения, заверенная круглой печатью учреждения. На последней странице статьи должны быть подписи всех авторов. К статье прилагаются сведения обо всех авторах (фамилия, имя, отчество, ученое звание, ученая степень, должность, полный почтовый адрес, контактные телефоны, адрес электронной почты). Затем прилагается перевод на английский язык сведений об авторах. 

Первая страница включает: УДК, инициалы и фамилии авторов, название статьи, полное название учреждения (с привязкой к автору), а также резюме. 

Резюме должно отражать цель, методы, результаты исследования. Объем резюме не менее 400–500  знаков. Обязательно в резюме указываются важнейшие числовые данные, отражающие главные достижения работы, а также приводятся статистические критерии, доказывающие их значимость. Резюме завершают «ключевые слова» (от 3 до 10), способствующие индексированию статьи в информационно-поисковых системах. 

Далее следует перевод на английский язык предыдущей информации. 
Обычно объём оригинальных статей – 8 страниц, научного обзора литературы – 12–15 страниц, кратких сообщений – 1,5 страницы. 

Структура оригинальной статьи включает: введение – в нем формулируются цель и необходимость проведения исследования, кратко освещается состояние вопроса со ссылками на наиболее значимые публикации; материалы и методы – приводятся количественные и качественные характеристики обследованных (объектов исследования), а также упоминаются все методы исследований, применявшиеся в работе, включая методы статистической обработки данных. Результаты следует представлять в логической последовательности в тексте, таблицах и на рисунках. В обсуждении выделяются новые и важные аспекты результатов исследования, могут быть включены обоснованные рекомендации и краткое заключение. 

Все аббревиатуры расшифровываются при первом упоминании в тексте.

Библиография. 

Список литературы составляется в алфавитном порядке (сначала работы отечественных авторов, затем – иностранных), печатается на отдельном листе (ЛИТЕРАТУРА). В тексте статьи библиографические ссылки обозначаются арабскими цифрами в квадратных скобках, в соответствии с нумерацией в списке литературы, При упоминании отдельных фамилий авторов в тексте им должны предшествовать инициалы (фамилии иностранных авторов даются в оригинальной транскрипции). Далее следует список литературы (References) на английском языке.
Рекомендуется в оригинальных статьях цитировать не более 15, а в обзорах – 50 источников. Пример составления списка литературы приводится ниже. 

Статья должна быть написана грамотно, текст, таблицы и другие материалы тщательно выверены. Рукописи, оформленные не в соответствии с указанными правилами, к рассмотрению не принимаются и возвращаются авторам на доработку. 
В журнал принимаются статьи от авторов, знакомых с редакционной политикой.

Редколлегия оставляет за собой право сокращать и редактировать статьи. 

Правила рецензирования рукописей:

Все поступившие работы рецензируются специалистами в области, соответствующей профилю поступившей статьи. При необходимости осуществляется научное рецензирование с участием нескольких специалистов. По результатам рецензирования авторам направляются отзывы рецензентов и просьба внести в работы исправления. После исправления работы рецензируются повторно, при несогласии автора с мнением рецензента – направляются на рецензию независимому специалисту. Результаты рецензирования обсуждаются на заседаниях редакционной коллегии, где принимается окончательное решение о публикации работы. Рецензии в обязательном порядке предоставляются авторам рукописей и по запросам экспертных советов в ВАК. 

Правила публикации

В обязательном порядке при направлении статьи в редакцию журнала просим Вас подписывать у каждого автора договор на передачу исключительных прав на произведение в соответствии с Частью 4 Гражданского кодекса РФ. Без подписания этого документа статьи не рассматриваются и к публикации не принимаются. 

Договор автора с издательством (заполняется и подписывается всеми авторами и отправляется письмом, даты в договоре и акте указываются с интервалом в 10 дней).

Образец оформления рукописи статьи

УДК

И.О. Фамилия1, И.О. Фамилия2

ЗАГЛАВИЕ СТАТЬИ

1Название учреждения, город
2Название второго учреждения, город

Резюме. 

Текст резюме 
Ключевые слова: слова, слова, слова.

И.О. Фамилия на английском1, И.О. Фамилия на английском2

ЗАГЛАВИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ

1Название учреждения на английском

2Название второго учреждения на английском

Summary. 

Текст резюме на английском
Key words: слова на английском, слова на английском.

Текст введения, описания актуальности темы.

Цель работы: 

Материалы и методы

Описание материалов и методов исследования.

Этическая экспертиза. Процедуры добровольного информированного согласия на участие в исследовании или соблюдение требований к экспериментам на животных.

Способ представления результатов исследования. Описание методики статистического исследования.

Результаты и обсуждение

Описание результатов с указанием статистической значимости полученных данных и обсуждение результатов в сопоставлении с литературными данными. 

Таблица 1

Название таблицы

	
	Натяжение стандартным грузом

	
	Поверхностный сгибатель (ПС)
	Глубокий сгибатель (ГС)

	Пястно-фаланговый сустав (ПФС)
	94,2±2,3
	92,2±3,6

	Проксимальный межфаланговый сустав (ПМФС)
	111,7±4,4
	84,4±4,0

	Дистальный межфаланговый сустав (ДМФС)
	2,3±1,2
	79 ±9,0.

	Итого 
	208,2±2,3
	255,6±5,5


Примечание. 
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Сведения об авторах:
      Сведения об авторах (на английском языке)

Фамилия, имя, отчество первого автора полностью – учёная степень, учёное звание автора; должность, адрес организации (с индексом), контактный телефон и электронная почта.
          Перевод  данных на английском
Фамилия, имя, отчество второго полностью – учёная степень, учёное звание автора; должность, адрес организации (с индексом), контактный телефон и электронная почта 
         Перевод  данных на английском
Информация предоставляется обо всех авторах работы!!!
